

Совет да любовь. И материнская доблесть



В Свердловской области дан официальный старт мероприятиям Года семьи

Вчера в Екатеринбурге в Театре юного зрителя первый заместитель губернатора Алексей ШМЫКОВ и председатель Законодательного Собрания Людмила БАБУШКИНА официально открыли Год семьи в Свердловской области. В торжественной обстановке они вручили региональные награды многодетным матерям и семьям, отметившим 50 лет совместной жизни. Отдельные подарки и активности организаторы подготовили для самых юных участников торжества. А в завершение актеры ТЮЗа показали маленьким гостям и их родителям спектакль «Волшебник Изумрудного города». Работавшие на мероприятии журналисты «ОГ» Михаил БАТУРИН и Павел ВОРОЖЦОВ отмечают: довольны остались все.

Театр юного зрителя для торжественной церемонии открытия Года семьи в Свердловской области выбран, конечно же, не случайно. Дорога сюда хорошо известна маленьким свердловчанам, а для многодетных семей здесь еще и скидка на билеты предоставляется в 30%.

Фойе театра наполнено гаммом детских голосов. Разноголосица, словно на птичьем базаре, только каком-то детском птичьем базаре. Возгласы радости, удивления, ожидания предстоящего действия. На торжественное открытие Года семьи приглашены свердловские семьи, отмеченные региональными Знаками отличия «Совет да любовь», «Материнская доблесть», орденом «Родительская слава», медалью «За любовь и верность»; участники региональных и федеральных конкурсов «Семья года», семьи участников СВО. 600 семей со всей области.

Два этажа ТЮЗа бурлят. До начала официальной части ребятам предложены разного рода активности – аквагрим, настольные игры, подвижные игры, викторины, мастер-класс по изготовлению игрушки своими руками. Фоном идет музыка – инструментальные композиции из детских спектаклей ТЮЗа, песни о семье и детстве. Напомина-



«Юбилейный», стотысячный по счету, сертификат на региональный маткапитал первый заместитель губернатора Алексей Шмыков и председатель Заксобрания Людмила Бабушкина вручили семье Чавриковых из Сысертского района

ет о Гode семьи и официальная заставка на главном и боковых экранах фойе.

Звучат фанфары. На сцену выходят актеры ТЮЗа *Любовь Олейник* и *Павел Поздеев*. Их на роли ведущих церемонии выбрали неслучайно. Любовь и Павел – молодая семейная пара, ожидающая в этом году рождение первенца.

Все внимание приковано к сцене. На экране появляется видеоролик: Президент России *Владимир Путин* открывает Год семьи на международной выставке-форуме «Россия». Транслируется видеоприветствие заместителя председателя правительства Российской Федерации *Татьяны Голиковой*.

– Каждый тематический год особенный, но именно этот необычайно важен. Ведь он охватывает без исключения каждого из нас. Семья не только помогает человеку познавать окружающий мир, она учит любви, добро-

те, состраданию. Для каждого из нас слово «семья» наполнено воспоминаниями и ассоциациями: тепло маминых рук, запах бабушкиного пирога, детскими шалостями и первыми победами, папиными шутками и дедушкиными рассказами. У каждого при слове «семья» возникает своя неповторимая картина. Но в одном все мы сходимся: семья – это наша главная ценность, – отмечает Татьяна Голикова.

На церемонии открытия присутствуют первый заместитель губернатора Алексей Шмыков, председатель Законодательного Собрания Людмила Бабушкина, министр социальной политики *Андрей Злоказов*, министр культуры *Светлана Учайкина*, Уполномоченный по правам человека в Свердловской области *Татьяна Мерзлякова* и Уполномоченный по правам ребенка *Игорь Мороков*.

– Укрепление института семьи, возрождение и со-

хранение духовно-нравственных традиций являются приоритетным направлением деятельности правительства Свердловской области. В ближайшее время будет утвержден региональный план мероприятий по проведению Года семьи, который рассчитан на взрослых и детей самого разного возраста. Наша задача – сообща сделать этот год особенным и запоминающимся, – приветствует участников церемонии Алексей Шмыков.

В Свердловской области сегодня сформирована комплексная система государственной социальной поддержки материнства и семей с детьми, направленная на повышение их благополучия и общественного признания. В частности, многодетные семьи награждаются региональным Знаком отличия «Материнская доблесть» за рождение пяти и более детей.



Знак отличия «Материнская доблесть» учрежден в 2006 году. Ежегодно указами губернатора Свердловской области награждается 600 матерей. За весь период действия закона Знак отличия вручен более 7 600 свердловским матерям.